11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.08.2009 14:32:56

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.08.2009 21:52:51

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102641/answer/102652




910 MoxkeT ObITh HHGEKIMSA. BaM Hago MPOKOHCYIBUPOBATLCS Y YPOJIora UIu epMaTOBeHepoiora u
cOernaTh aHAJIM3 MOYY U YPOTeHUTaIbHOU HHPeKu MetomnoM [TIIP.



